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№ 11/2012

Заохочення та нагородження відомчими відзнаками Комісії

Одним з найпотужніших та найефективніших засобів стимулювання пер-
соналу до творчої та активної праці є заохочення. Заохочення є законо-
мірним результатом позитивної оцінки дій працівника та результатів його
праці та реалізується шляхом публічного визнання заслуг працівника. Тож,
маючи на меті відзначення конкретних особистих досягнень у виконанні
завдань, пов’язаних з формуванням та забезпеченням реалізації єдиної дер-
жавної політики щодо розвитку та функціонування ринку цінних паперів в
Україні, Комісією проводилася робота щодо нагородження найкращих
фахівців регулятору. Так, у 2011 році 20 осіб нагороджено відомчою відзна-
кою Комісії «Знак пошани», 46 осіб – Почесною грамотою. Також Головою
Комісії оголошено 127 подяк.

ДІЯЛЬНІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ КОМІСІЇ

Комісія здійснює свої повноваження через центральний апарат та її 26
територіальних органів. Пріоритетними напрямками роботи територіаль-
них органів Комісії традиційно є забезпечення стабільності та прозорості на
ринку цінних паперів, здійснення державного регулювання та контролю за
діяльністю учасників ринку, сприяння розвитку фондового ринку. В межах
своїх повноважень територіальні органи Комісії здійснюють в регіонах дер-
жавне регулювання та контроль за випуском цінних паперів, додержанням
вимог законодавства в цій сфері, забезпечують контроль за діяльністю емі-
тентів цінних паперів, професійних учасників ринку цінних паперів, інсти-
тутів спільного інвестування та інші завдання. В 2011 році, як і раніше,
робота територіальних органів була спрямована на підвищення рівня кор-
поративної культури, усвідомлення необхідності прозорого розкриття своє-
часної, достовірної та вичерпної інформації перед власниками цінних па-
перів і потенційними інвесторами для здійснення ними об’єктивної оцінки
фінансово-економічного стану емітента.

Більшість керівників територіальних органів Комісії стали ініціаторами
створення при державних адміністраціях та безпосередніми учасниками
аналітичних і робочих груп, консультативних рад з питань розвитку фондо-
вого ринку та корпоративного управління. Адже співпраця територіальних
органів Комісії з обласними державними, місцевими державними органами
дозволяє проводити спільну регіональну політику, розвивати інвестиційні
процеси, захищати права інвесторів.

ДІЯЛЬНІСТЬ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДОРАДЧИХ
ОРГАНІВ РЕГУЛЯТОРА

Основною метою Консуль-
таційно-експертної ради (КЕР)
є сприяння формуванню нау-
кових та методологічних за-
сад функціонування фондово-
го ринку України. Серед ос-
новних завдань КЕР – розроб-
лення пропозицій щодо полі-
тики на фондовому ринку, проведення аналізу стану, проблем та тенденцій
розвитку ринку, прогнозування та планування процесів у цій сфері, опра-
цювання проектів державних програм, заходів та актів законодавства щодо
функціонування та розвитку фондового ринку в Україні та проведення екс-
пертиз проектів нормативних актів, які розробляються Комісією.

У складі КЕР працюють секції правового забезпечення розвитку фондо-
вого ринку, розвитку інфраструктури фондового ринку, розвитку корпора-
тивного управління, а також інституціональних інвесторів.

Консультаційно-дорадчі органи
регулятора – це:

— Консультаційно-експертна рада;
— Стратегічна група;
— Консультаційна рада з бухгалтерського обліку
    та аудиту на ринку цінних паперів;
— Експертна рада з питань корпоративного
    управління.


